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Handysitzsack 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Material: Mille Colori Big von LangYarns 
  52% Schurwolle, 43% Polyacryl, 3% Polyamid, 2% Polyester 

    Lauflänge:  95 m / 50 g 

 

je ein Rest ca. 25 g Blau und Grün, bzw. 50 g Pink 
  Häkelnadel Nr. 8  

Rest Jerseystoff (2 Kreise mit einem Durchmesser von 20 cm) 

Styroporkügelchen als Füllmateriel 
 

Maschenprobe mit fe M: 10 M und 12 R = 10 x 10 cm 

 
Streifenfolge: 

1 R Blau - 1 R grün 

 
Größe: 

Durchmesser 14 cm 

Höhe 14 cm 

 
Vorbereitung = Füllkissen Nähen 

2 Kreise mit je 20 cm Durchmesser aus einem Jerseystoff zuschneiden. Die 

Ränder steppen und eine Wendeöffnung offen lassen. Das Jerseykissen 
wenden und mit Styroporkügelchen füllen. Wendeöffnung schließen. 

 

Sitzsack häkeln 
6 fe M um einen Fadenring 

In jeder R gleichmäßig verteilt 6 M zunehmen bis 36 M erreicht sind. 

4 R mit 36 M mit fe M häkeln. 
In jeder 2. Reihe gleichmäßig verteilt 6 M abnehmen bis 6 M erreicht sind. 

Bevor die Öffnung zu klein wird, das mit Styroporkügelchen gefüllte 

Jerseykissen einlegen. 

Je 2 M zusammenhäkeln.  
Fäden vernähen. 
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